Basi di dati
Prova parziale dell'11/01/2010

Possibili soluzioni



Domanda 1, compiti Ae C

Codice e
T—_—C Titolo | Codice
Pezzo Musicista — = Nome
_ l Data
Codice ® " Concerto 0 1.1 Replica
Titolo &5——-
Descrizione 1,1
<> Codice
1.1 /Q
0.N Sala 2 Nome
O.N Capienza
NI Orchestra

O/
Direttore 0,
——0O Strumento
O,N

. e— Orchestrale
Matricola \ \

© Nome © Cognome



Domanda 1, commenti

« Possibile usare un codice anche per l'orchestra
« Se per lo strumento fossero stati richiesti nome e codice:

NI Orchestra

O/
Direttore

Partecipazione \<>\
Strumento

. e— Orchestrale
Matricola \ \

© Nome © Cognome



Domanda 1, compitiBe D

Codice
T——C Titolo ._—® Codice
e Musicista [~ Nome
_ 3 Data
Codice ® " Concerto 0 1.1 Replica
Titolo &—
Descrizione 1,1 > 11
N 0.N
ome ;: Orchestra ON _
Direttore 0, é.o C[\? dice
Sala | Nome
ON Capienza
e+ Orchestrale |——o Strumento
Matricola \ \

© Nome © Cognome



